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ASTORIASTA a F. k.kU,
JA YMPÄRISTÖLTÄ™ perjantaina Necanicum jokeen lä- 

—.... . . . .  . **««** Seasidea, ruumista on etaittv

(HUKKUNEEN RUUMISTA EI 
OLE VIELÄ LÖYDETTY.

p... M>. hellä Seasidea, ruumista on etsitty* *IYaIl»ta jatkuvasti tähän saakka, mutta sitä
ei ole löydetty. Luullaan, että ruu­
miin on virta kuljettanut merelle.

—  Pikkutytöt, jotka ottavat osaa 
tanssiesitykseen jouluna, saapuvat 
harjotuksiin tön i iltana kello 6.

—  "Setä”,h a r j o t o s  tänä iltana 
kello 6:30.

—  "Vanki numero 77”, harjotus 
tänä iltana kello 7.

—  "Langenneita", harjotus hup- 
mennä kello 7 iltasella.

— • Sekakuoron yhteishar jotos tä­
nä Jtana kello 6 .30. Huomatkaa: 
Kaikkia niitä sekakuoron jäseniä pyy* 
tietään saapumaan harjotuksiin, jot­
ka lauloivat näytelmässä “Luokka­
viha” joku aika sitten.

—— Alkavan soittokunnan harjotus 
torstaina kello 6 .30 iltasella.

—  Mieskuoron yhteisharjotukset 
torstaina kello 7.30 iltasella. Kaik­
kien välttämättä saavuttava.

MRS. AM ANDA HALL
H AUDATAAN
huomenna kello 1.30 S. Klupin 

teatterista. Hautauspuheen tulee pi­
tämään Elis Sulkanen. Klupin kuo­
rot laulavat samassa tilaisuudessa.

ISÄNMAALLISET AMER1KALAISET
TYÖLÄISET
ovat ilmottaneet kaupunkimme po­

liisille. että he ovat tavanneet lap­
puja liimattuina eri rakennusten sei­
nille, joissa kehotetaan yhtymään I. 
W. W. liittoon ja lakkoutumaan kuu­
den tunnin työpäivän saavuttamisen 
puolesta.

sen kauppapuodin kohdalla Taylor 
kadulla, sillä seurauksella, että poi­
ka paiskautui katuun ja sai pahan- 
laisen haavan päähänsä. Haava ei 
kuitenkaan liene hengenvaarallinen. 
Päälleajaessa ei pyöräilijä edes py­
säyttänyt konettaan vaan ajoi m ene­
mään. Kuka tuo hurjastelija oli, 
siitä ei meillä ole tietoa.

Tämä oli jo toinen onnettomuus 
samalla kadulla kahden päivän sisäl­
lä. Eiköhän voitaisi jollakin tavalla 
pitää moottoreilla ajavia kurissa, et­
teivät he ajaisi mainitulla kadulla 
niin kuin kilpa-ajoradalla. Jos sel­
lainen saa jatkua pitemmältä, niin se 
voi merkitä vielä monen ihmisen ruh­
joutumista raajarikoksi koko elämäk- 
seen ja monen ihmishengen m enetys­
tä.

takavarikoineet 22  keesiä väkijuomia 
hänen aluksestaan, on väärä”, lopet 
taa poliisipäällikkö lausuntonsa.

Matkoilta

No.

AVIOERON SAI
täkäläisessä piirioikeudessa eilen 

Myrtle Spence, George Spencenistä.

MOOTTORIPYÖRÄ AJOI
POJAN PÄÄLLE.
Eilen illalla kello puoli kuuden 

aikana ajoi eräs moottoripyöräilijä 
yhdeksän vuotiaan puolalaisen pojan, 
Tom Forneyn, päälle Mrs. Maunuk-

KAKS1 POIKAA

syntyi tänä aamuna Fred ja San­
na Cedenhergille. Kaksosista toinen 
painoi 7 ja toinen 8 naulaa. Äiti 
ja vastasyntyneet voivat hyvin.

OHJELMAKOKOUKSEEN
TÄNÄ ILTANA.

Kaikki kuulemaan mitä John Ora- 
naisella on sanottavaa itsekasvatus- 
kysymyksestä. Lisäksi on muutakin 

ohjelm aa, kuten pari runoa ja aina­
kin yksi lyhyt kertomus. Kokous al­
kaa kello 7 iltasella. Tällaiset oh- 
jelmakökoukset ovat erittäin virkistä­
viä ja kasvattavia, joten niille täällä 
Astoriassakin on annettava enemmän 
huomiota kuin tähän asti. Siis jo ­
kainen, jolla vain on suinkin siihen 

. tilaisuutta, saapukoon kokoukseen. 
Mahdollisestsi kokouksen alussa kä­
sitellään myös muutamia tärkeimpiä 
työkokoukselle kuuluvia asioita.

T H E ARMY

Opettaa Ammattej.

Opi hyödyllinen ammatti ja ansaitse oival­
linen toimeentulo oppiessasi.

Se on armeijan tarjoama tilaisuus niille, jot­
ka opiskelevat armeijan kouluissa.

Kun mies suorittaa oppikurssin armeijan 
k ou lu ssa , on hän kykenevä mihin ammattiin 
tahansa palattuaan siviilielämään.

Ja sillävälin on hän ansainnut hyvän toi­
meentulon, saavuttanut paljon uusia ystäviä 
sekä nähnyt paljon maailmaa opiskellessaan 
ammattiaan.

Saat maksun siitä, että opit ansaitsemaan 
rahaa tulevaisuudessa.

Kysy värväys-upseerilta asiaa koskevia seik­
koja. Hau selittää sinulle nämä ja monet muut 
armeijan hyödyt.

Armeijassa saavutat hyvän toimen— ja tule-
a a  «F

vaisuuden.

Samalla kun opit ammatteja ja matkustelet, 
opettavat armeijan opettajat sinulle englannin­
kieltä.

Opi lukemaan ja kirjoittamaan englannin­
kieltä. Siten tulee sinusta oikea amerikalainen.

Ansaitse ©pi 
ja Matkusta

MIHIN ON JOUTUNUT VIINAT?

Henry Hill, jonka Astorian poliisi 
vangitsi viime kesänä kun hän saapui 
uistinveneellään "Faitful” kunnallis- 
laiturin luo, venheessään ollen lasti­
na suuri määrä canadalaista viinaa, 
jonka hän oli aikomuksessa salakul 
jettaa maihin, oli sen johdosta kuu­
lusteltavana eilen Portlandissa Liitto­
hallituksen piirituomari Wolvertonin 

! oikeuden edessä . Kuulustelussa Hill 
j ilmotti, että hän toi venheellään 22 

keesiä kalkarokäärmeen pureman 
vasta myrkkyä. Sitten kun Astorian 
poliisit yllättivät hänet, niin he taka­
varikoivat kaikki tuon 22 keesiä, 
joista jokainen pullo sisälsi puhdasta 
canadalaista ruisviinaa —  ei mitään 

, teetä tai "kuunvaloa” ollut hänen 
viinojensa joukossa.

Mutta tosiasia on kuitenkin, että 
1 liittohallituksen virkailijoiden hallus­

sa on ainoastaan neljä keesiä mai­
nittua viinaa. Mihin siis on joutu­
nut loput 18 keesiä, on vielä arvoi- 

I tus.
Hilliä sakotettiin oikeudessa $500  

ja hänen $2 ,500  arvoinen venheensä 
on hallituksen virkailijain huostassa, 
ollen lukittuna hallituksen sinetillä.

| Edellä olevien tiedonantojen joh­
dosta on kaupunkimme poliisipäällik- 

. kö antanut täkäläisille englanninkie- 
lisille sanomalehdille lausunnon, jos­
sa selittää Hillin vangitsemista omas­
ta puolestaan.

Hill vangittiin myöhään syysk. 7 
pm iltana —  selittää poliisipäällikkö 
—  vähän sen jälkeen kun hän oli 
ankkuroinut venheensä “Faitfullin" 
Columbia-joelle, lähelle Astorian kun- 
nallislaituria. Patrullipoliisi Corno 
ja minä menimme soutuvenheellä hä­
nen venheensä luo. Hill. joka oli 
tällöin vuoteellaan venheessään, tart­
tui pyssyyn, joka oli hänen vierel­
lään, mutta hänet riisuttiin aseista, 
ja julistettiin vangituksi. Etsiessä 
löytyi venheestä neljä säkillistä pul­
loja, jotka sisälsivät canadalaista vii­
naa, jotka me otimme takavarikkoon 

I ja veimme poliisiasemalle poliisiautol- 
, la, jota ajoi patrullipoliisi Riswick, 
jonka me kutsuimme paikalle puhe­
limella. Sillä aikaa kun poliisi Cor­
no ja minä toimitimme tarkastusta 
venheessä, poliisi Instens piti vahtia 
laiturilla ja kun me läksimme vie­
mään vangittua poliisiasemalle, jäi 
hän vahtimaan vangitun venettä.

Poliisiasemalla sitte, selittää polii 
sipäällikkö edelleen, vangittu asetet­
tiin syytteeseen väkijuomia koskevan 
lain rikkomiseen ja vangitun takauk­
seksi asetettiin $200. Hill oli put­
kassa sen yön, mutta jo seuraavana 
pänvänä hän hankki vaaditun taka 
uksen. Samalla minuutilla kun van­
gittu antoi tuon takauksen, poliisi­
päällikkö oli ilmottanut apulaistulli- 
virkailija Kariselle, että mies vapau­
tuu poliisiasemalta, että liittohallituk­
sen virkailijoilla on tilaisuus nyt ot­
taa mies huostaansa.

K annen sitte vangitsi Hillin. ___
i ki viinat, paitsi neljää pulloa, jotka 
otin todistuskappaleiksi, yhden kus­
takin säkistä, siltä varalta, että Hill 
saapuu vastaamaan asiaansa poliisi- 
oikeuteen, jätin minä tullivirkailija 
Karisen huostaan, samoin kuin van­
gitun venheenkin, jossa pidettiin 
tarkkaa vahtia siitä saakka kun se 
joutui huostaamme. Myöhemmin vii­
nat siirrettiin Liittohallituksen virkai­
lijan huostaan Portlandissa” , ilmottaa 
poliisipäällikkö.

"Takavarikoitua viinaa oli kaiken 
kaikkiaan 53 neijännesgallonan pul­
loa. Hillin väite, että me olisimme

Kalamaaaa orat toverit haallnlalt 
tohommlasa. Koemerkintä rahojen 
saamiseksi yritykseen on käynnissä. 
Kyllähän toverit Katumassakin oman 
kokoontumispaikan tarvltselsivat, 
mutta jos on alje saada suuri haali 
ja lattia tansseja varten, niin luulen 
sen käyvän liika ylivoimaiseksi niin 
pienelle joukolle, sillä haalit ovat 
tulleet liika raskaiksi maksaa ja pi­
tää yllä suurempienkin joukkojen. 
Jos kuitenkin haali tanssimistakin 
varten halutaan rakentaa, on se tie 
tenkin Kalaman tovereiden asia. Mut­
ta jos sellaiseen hommaan ryhdytte, 
op se tehtävä ymmärryksellä että ul­
kopuoliset eivät enää avustele tans- 
sihaalien rakentamista, mutta kyliä 
huoneen ylös saantia työväenlikkeen 
hyväksi työskentelemistä varten.

Iltama onnistui hyvin. Rusetit nou­
sivat hyviin Mntoihla ja hauskaa 
näytti yleisöllä myös olevan. Puhet­
tani kuunneltiin tarkkaavaisesti. Ka­
laman osaston osalle langenneesta 
osuudesta. Toverin kodin velattomak­
si saamisessa, on jo puolet maksettu; 
toinen puoli tulee aikoinaan kyllä 
suoritettua, sillä onhan maksuaika 
vasta alussa. Lehdillemme on siellä 
pystyvät asiamiehet. Ehkäpä saa­
daan joku Ilmoituskin sieltä Tove­
riin.

Winlocklssa eteletään nykyään ter. 
roriti lanteessa. Siellä uutiutuu kes­
kiajan näytelmät. Maalaiset ja kau­
punkilaiset ovat siellä vastakkain. 
Alkunsa tämä oli saanut siitä että 
muutama päivä ennen vaaleja olivat 

työläiset ja farmarit järjestäneet kul­
kueen ja puhetilaisuuden kaupunkiin 
Parmer Labor puolueen hyväksi, jo­
hon oli puhujaksi saapunut Elmer 
Smith, Centraliasta. Tämän raata­
jien rauhallisen kokoontumistilalsuu- 
den olivat kaupungin porvarit villien 
hulikaanien avulla koettaneet hajoit­
taa ensin tulipalohälyytyksellä ja kil­
junnalla, mutta kun ei se auttanut, 
olivat paloruiskulla laskeneet yleisön 
päälle vettä, joka oli kokoontunut ka­
dulle kuulemaan Smithin puhetta.
Eräs työväenlehden reportteri oli täl­
löin leikannut vesijohdon poikki, jos 
ta teosta hänet oli vangittu. Oli kui­
tenkin yksi liikemies, autotallin pi­
täjä taannut pojan ulos. Roskajouk­
ko oli jo silloin uhannut, että he 
kyllä panevat sellaisen liikemiehen 
lähtemään Wlnlookista, joka on hei- riin 
tä vastustamassa. Tässä mielessä 
tietysti oli sitten sytytetty autotalli 
tuleen, jota ei palokunta saapunut 
sammuttamaan. Yksinpä kauppalan 
lehtipahanenkin, joka on häväissyt 
sellaista todellista amerikalaisuutta, 
johon kuuluu sivistynyt käytös, oli 
myöntänyt, että teko oli murhapolt­
to.

Kauppalan pankki oli eroittanut ne 
työläisensä, jotka olivat mukana työ­
läisten kulkueessa. Farmarit ovat 
alkaneet näiden ’ tapahtumien takia 
boikotin kaupungin porvareita vas­
taan m. m. vetäen talletuk&Jaan ulos 
pankista, kertomusten mukaan jo 
$40,000. Myöskin ovat alkaneet te­
kemään paljon liikettä toisissa kau 
pungeissa osottaakseen mieltään pal­
kallisille porvareille. Tämä tieten­
kin taasen kiihoitti alhaisvaistoisia 
kaupungin pikkuporvareita raivoon, 
joten nämät raakalaiset nyt pitävät 
seutua kauhun vallassa terroriseera- 
ten rauhallisia asukkaita yöllisillä 
ajeluillaan, kiljuen ja räyhäten pitkin 
teitä ja kujia.

Nämä tapahtumat ja porvarien sil­
mitön raivo, on saanut sellaiset van- 
hoillisetkin farmarit, jotka näihin as­
ti ovat luottaneet porvarien ihmisyy­
teen, näkemään heidän yhteenliitty-

misensä tarpeen. Niinpä antoivat 
viime vaaleissa Farmer-Labor puo­
lueelle näillä seuduin ääniä 92 pro­
senttia.

Partaallaan ollaan hommassa saa­
da paikkakunnalle farmareiden oma 
kulutusrengas. Viime kesäinen co- 
operativinen yritys oli jättänyt pal­
jon katkeruutta jälkeensä. Raha- 
asiat eivät olleet vieläkään selvillä.

Toverilla ja Toverittärella on Win- 
lockissa taasen vankka lukijakunta. 
Vanhoja Toverin pystöön nostajia Ja 
kannattajia kokoontui erään toveri- 
perheen asunnolle, jossa selostin heil­
le liikkeemme asemaa ja niitä veh­
keilyjä, joihin työväenliikkeen vihol­
liset ovat tarttuneet Toveria vastaan | 
tapellessaan. Toveria turvatakseen 
taas toiselta puolen rientävät län­
nen luokkatietoiset naiset ja miehet 
sen ympärille. Nämät toverit päät­
tivät olla mukana Ja perustivat To­
verin kannatusrenkaan, jonka tehtä­
vänä tulee olemaan sama kuin tois­
tenkin paikkakuntien työväen asial- 
e uskollisten yhdistysten. Toverin 

kodin, yhdistyksestä päätettiin heti 
ostaa kolme jäsenyyttä ja toiset tl- 
aisuudessa olleet toverit lupasivat 

myöskin tehdä voitavansa niin pian 
kuin mahdollista. Samalla päättivät 
panna toimeen illatsut Toverin tuke­
miseksi tammik. ensimäisenä taikka 
toisena lauantaina. Farmareiden ja 
työläisten vihollisilta sanoivat ei ot­
tavansa Toveriin ilmoituksia, mutta 
ilmeni että on pari tai kolme sivis­
tynyttä ja tunnollista liikkeenharjoit­
tajaa ja niiltä koetetaan saada ilmoi­
tus Toveriin. Niitä liikemiehiä pää­
tettiin muistaa liikettä tehdessä, jot 
ka ovat työläisten ja heidän laitos 
tensa puolella. Päätökset ovat oi 
keat. Ne vaan tulee panna käytän­
töön.

TALLINNA. — Kenraali Balako- 
vitshin sanotaan Minskissä harjotta- 
van samanlaista politiikkaa kuin puo­
lalainen kenraali Zeligovski Vilnas­
sa. Balakovitsh on puolalainen, jo 
ka ennen oli tsaarihallituksen pal- 
•velukaesaa. Hän taisteli Puolan 
presidentin, kenraali Pilsudskin ar­
meijassa, mutta myöhemmin erottau­
tui Puolan varsinaisesta armeijasta 
ja komennuksensa alaisena olevien 
puolalaisten sotilaiden kanssa tekee 
nyt hävitystä venäläisessä Minskin 
maakunnassa.

V IIM E IS IÄ  VAKAUMUKSELi.il 
VAPAUTUKSIA

SALT LAKB CITY, jouluk. i 
Fort Douglasin sotllasvankii*«, 
pautettiln ellen seitsemän mies« 
ka olivat viimeiset siellä vaakiM 
leet vakaumukselliset vastustaa, 
ovat olleet siellä sitte v. 1917 
dat vapautettiin sotasihteerls 
kysta;

Heille annettiin vapautetu t^  
puku, matkakulut entiselle 
kalleen ja kymmenen dollaria 
kakuiurahaa, sanoo tiedonanto

Tänä Iltana on Mahtavat

TANSSIT
Klapin haalilla täksi- ja vanhaksimaaksi
Alkaa kello 9 illalla. —  Sisäänpääsy 20 ja 30 senttiä

Minkäs kautta Toverin lukijat lähettävät

RAHANSA SUOMEEN?

—o —no.

GENEVE, jouluk. l p ,  — Täällä 
koolla olevassa Kansojenliiton kon- 
ventsionlssa tehtiin eilen päätös, et­
tä liiton edustajakokouksia tullaan 
pitämään joka vuosi ja että ne a l i­
tetaan aina syyskuun ensimäisenä 
maanantaina.

LIIKEHUONE vuokrattavana keski­

kaupungilla. —  Uno Lehto, 351

Bond St.

Eikö olisi aika länsivaltioiden työläistenkin toimit- 
taa nämä asiat omien liikkeidensä välityksellä.

Raivaaja on välittänyt rahaa Suomeen vuosia ja on 
aina maksanut ja yhä maksaa päivän yleisen kurs­
sin mukaan. — Välityskustannukset tavalliset.

Tehkää rahalähetyksenne Suomeen kauttamme ku­
ten idänkin valveutuneet työläiset tekevät.

Suomalainen Sosialistinen Kustannusyhtiö
Box 468, Fitchburg, Mass.

KADOTETTU W est Bond kadulle.
, .  *ay,?I J,a „5 >adun välille pankki- ■
kirjeitä. Lövtäiää ..............
tahtoisesti tuomaan Toverin kontto "

urakkatarjous

Astoria Finnish Socialist Club tar­
joaa sillan talonsa eteen urakalla ra­
kennettavaksi. Kaikki rakennuksessa 
tarvittavat puuaineet hankkii Klupi. 
Kysykää ohjeita klupin liikkeenhoita- 
Ja .‘“ ‘.. Urakkatarjouksien on oltava 
sisällä viimeistään joulukuun 4 päi­
vänä, kello 6 iltasella.

Astoria Finnish Socialist Club, 

264 Taylor Ave., Astoria, Ore.

METSÄMIEHET
HUOMATKAA!!!

Kun tulette kaupunkiin niin käy­
kää Astoria Cafessa. Täällä on 
saatavana ruokaa sekä asuntoa. 
Säilytämme matkatavaroitanne. —  

8 ja Bond katujen kulmassa.
Miina Lehto, Uno Lehto, J. Wilson, 

Omistajat.

Nälkäiset, Tulkaa Meille!
Ravitsemme teidät hyvin valm iste­
tulla ruualla. Hinnat kohtuulliset.

WORKERS’ CAFE
254 Taylor Ave.

Lähellä klubin haalia.— O m istajat:
EVI SAARI —  HILMA KUIVALA

"Kaik-

T h I Ev u -n USllnI,me sydämelliset kiitokset kaikille niille 
1- ■ K1 01 e’. J0, ka pälyät meille t. k. 20 p:nä tupaantu-
vastiannSq P  t"i°S S"tä '?hjasta lonka saimme samalla vastaanottaa. .Tulemme teitä toveruudella muistamaan.

WILJO, LEENA JA MATTI HALME
Box 41 ’ Ilwaco, Wash.

SEATTLE'N
s . S. OSASTON NÄYTELMÄSEURA ESITTÄÄ

SUNNUNTAINA, JOULUKUUN S PÄIVÄNÄ,
•——— ——kappa leen—-------------

“SAVU-UHRI”
3 -näyt. huvinäytelmä. 

HENKILÖT:—
Ì S 1*’ pelimanni ..................

KIIKKA, mökkiläinen, vehnäkaupDias

»  Ö Ä Ä

Kirj. Maria Jotuni.

................................................. G. SAARI
............................ MRS. H. KOTOMÄKI
...................................... . H. ENHOLM
* ............................  MISS A , ANDELIN

S. WALLEY

PAIKKAKUHTIEM PIKKUItMOTUKSM

maksetaan. —  Palstatuuma m ataaa 70 senttiä kerta ja pannasi 
lehteen 6 kertaa jos 5 kerrasta maksetaan. —  Seisovat^ iln^itulsM 
on $1.25 rivi kuukaudelta, eli $7 .50  kuukausi yhden tuuman alain

Lakiasioitsijoita
ENOCH E. MATHISON, lakimies, 305

Lääkäreitä
WERNER LAGUS, suomalainen lää- 

käri, Scandinavian Am erican Bank 
öldg. Tunnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja

Tel.: Kotiin 549, Kontto­
riin 829.

TRI W. A. GROENLUND. lääkäri ja 
kirurgi. Konttori: Astoria Savings

Bank rakennuksessa. —  Tunnit: 10 
2 4 ja 7— 8. Sunnuntaisin

** °*e tunteja. Telefooni: Konttoriin 
L ^ ^ ^ .k q tiin  856l

Ravintoloita
VICTORSONIN RAVINTOLA Union-

Ruokatavaraa
TAYLOR GROCERY CO. myy kai­

kenlaista ruokatavaraa päivän hal- 
vimpiin hintoihin. Varastomme on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti­
lauksenne kotiinne vapaasti. —  253
Taylor A ve. Puhelin 1090.

WESTBOND GROCERY
Ruokatavaraa. Kasviksia ja Hedelmiä
a,,na ™ alJiVat,.a - —  Puhelin 581. —  
279 W. Bond St.

Leipureita
TUOREITA suomalaisia leivoksia on 

aina saatavana Hom e Bakmg Co.
Koettakaa meidän tuotteita. —  1309 
fj»nj^jjn^A ve. Puhd in  1 043.

Suutareita

Partureita
AJATTAK AA PARTANNE ja leik- 
k-uT “ttÄltBa hiuksenne Huttujen & 
Kähkösen sapassa Uniontownissa.

Saunoja
Suoma lainen Sauna

F.1.®*?8“ . käytettäväni tiistaisin, kaski- 
vukkoisin, perjantaisin ja lauantaisin, 
kello 1 —  12 ip. —  Hierontaa myöskin. 

K. KOSKELO, 182— 10 St. 
Puhelin 802 .

Suomeaea korkeamman tutkinnon
suorittanut

Hieroja ja Sairasvoimistelija 
ALBERT POHJANTÄHTI 

ottaa vastaan sairaita 272 Duane St.
P ¿a i- 7 b t fo "  **<” '*' O « -
Puhelin 1089. —  Myöskin

S A U N A
yleisön käytettävänä tiistaina, haski-
7 „ ,»TrjantaiBa
kello I — 1 | j. p . p.

Räätäleitä
LAINE & HEIMO, räätälit. 121 

katu. Puhelin 1048.
OSCAR PA AVO LA . räätäli, 

Franklin A ve., (Jppertown.
tys 75e.

WM. SALO, 224  Taylor Ave. 
mistan uusia pukuja miehille

otafJ Olauksia Chicagon liikketdei 
vuille. Puhdistan ja silitän.

Konepajoja
AUTOJEN KORJAUSTA tehdas, 

lellieesti ja nopeasti. —
Carsge, 233 Taylor St. —  
autorenkaita myydään.
SEPÄN- ja konetyötä tehdään 

.„ Paatin rautoja ja b
tejä aina varaatosaa. Kaaaulu

S? 7 .taan hiotaan. —
/elding & Machine Works, 453 

lor Ave. Puhelin 327, Aetoria, 
Kunnallislaiturin kohdelle.

Pallohaaleja
KLUBIN PALLOHUONE. haali» 

kerrassa; virvokkeita, tupaklu
hyvät pallopöydät. Siellä

COLUMBIA POOL HALL . 
KA PAIKKA JOUTILAILLE

Lihakauppoja
AINA TUORE VARASTO kaik« 

ta lihaa. Ostamme suoraan
reiltä sikoja, lehmiä, vasikoita,

ay. m. —  Puhelin 499. —  I- 
eat Market. 254 Taylor Av«, 
toria, Ore.

FINNISH MEAT MARKET, 
tovvnissa, on paras paikka

lihaa Aatoriaeaa. Koettakaa.

Myytävänä
KUN TARVITSETTE —  huonek 

uunia, astioita, erittäinkin sei 
jotka ovat sopivia ruokataloihin, 
muistakaa käydä tarkastelemassa 
dän monipuolista varastoamms
FINNISH MERCANTILE CO.

Sekalaisia
SLOOPIN Varistykauppa. 375

ANNA ' ¿ t a --------------m o™ n ...................................................... MRS. E. SKARP Keno ' i- P- 1
AHVETTI. Mäen is ä n tä ................................................................  MISS PUITA _  H w ,s  • iK v —7

hänen poikansa ...........................................................  w  KOTOMÄKI I k* l? a *?udan ta lo ja  aina Matava
vA I IA1SKA, leskivaimo, t s ln l i : . . -  _ _ _  KUIU.VAKI Antakaa tilauksenne Peter Ala

. 1 .  . -  . .. TERVETULOA!A tk * . l . | , .  7 ;M . _  50c 60c

, -------.-----. - --kuus I . i e r  / \ ia
aioile. tai soittakaa numerolla 365

J. W. K O N IT  AS —  maalari ja pa-
^ p ero itr ija . 236— 3rd St.. Puhelin:

HIERONTAA 
antaa Wm. Gosman, 104 Asu
KÄTILÖ JA HIEROJA neiti I 

Jokinen. 261 Alameda Ave.
halin 1343-L.

KAIKKEA sähköalaan kuuluvaa 
tä tehdään halvalla ja huolefl

Westersund ja Gustafson. —  21 
Bond St. 

Autonajureita
HIGHWAY EXPRESS" IÄ ajetsss 

Knappaan asti sekä puita ja 
kaupungissa. —  Frank Jc' ‘
—  1st St. Puhelin 666-J.

Johr.»«1

VAKAUMUKSELi.il

